
  

Junior Διαχειριστής Εμπορικής Εξυπηρέτησης Καταστημάτων (Αττική) 

Ο κόσμος της ενέργειας μεγαλώνει και εξελίσσεται συνεχώς! Στη ΔΕΗ, αναζητάμε ανθρώπους με όρεξη, γνώσεις και 

θετική ενέργεια, που επιθυμούν να οδηγήσουν την καριέρα τους ένα βήμα παραπέρα. Με ομαδικό πνεύμα, 

εμπιστοσύνη και ενσυναίσθηση, φροντίζουμε για τη διαμόρφωση ενός εργασιακού χώρου με ίσες ευκαιρίες και 

σεβασμό προς όλους, χωρίς διακρίσεις. 

Αν και εσένα σε ενδιαφέρει η προσωπική και επαγγελματική σου εξέλιξη σε ένα περιβάλλον με ευχάριστο κλίμα και 

ευνοϊκές  παροχές, σε καλούμε να πραγματοποιήσεις την αίτησή σου σήμερα κιόλας. Το μέλλον σου είναι εδώ! 

 

Βρες τη θέση σου στον κόσμο της ενέργειας. Apply now! 

Αρμοδιότητες: 

✓ Συλλέγει και οργανώνει τις πληροφορίες σχετικά με τις επιχειρηματικές προτεραιότητες, τις 

προσφορές και τις νέες πληροφορίες για το δίκτυο καταστημάτων. Ενημερώνει τα σχετικά συστήματα 

πληροφοριών με τις νέες προσφορές, τα προϊόντα και τις αλλαγές στις επιχειρηματικές 

προτεραιότητες 

✓ Επικοινωνεί με τα διάφορα τμήματα της εταιρείας (μάρκετινγκ, πωλήσεων, αγορών) για την απόκτηση 

και την επιβεβαίωση των απαραίτητων πληροφοριών. Διασφαλίζει ότι όλες οι σχετικές πληροφορίες 

διατίθενται έγκαιρα και με ακρίβεια στους υπαλλήλους των καταστημάτων και στους πελάτες 

✓ Αναπτύσσει και διανέμει υλικό όπως ενημερωτικά δελτία, ανακοινώσεις και οδηγίες προς τα 

καταστήματα σχετικά με τις νέες προσφορές και τις επιχειρηματικές προτεραιότητες. Ενημερώνει τις 

πλατφόρμες ψηφιακής επικοινωνίας και τις ιστοσελίδες της εταιρείας με τις νέες πληροφορίες 

✓ Παρακολουθεί την επίδραση των νέων πληροφοριών και προσφορών στις πωλήσεις και την απόδοση 

των καταστημάτων. Συλλέγει και αξιολογεί την ανατροφοδότηση από τα καταστήματα σχετικά με την 

ακρίβεια και την αποτελεσματικότητα των παρεχόμενων πληροφοριών 

✓ Διασφαλίζει την ακρίβεια και τη συνέπεια των πληροφοριών που παρέχονται στα καταστήματα. 

Εφαρμόζει διαδικασίες ελέγχου ποιότητας για την αποφυγή λαθών και ανακριβειών στις πληροφορίες 

 

Προϋποθέσεις:  

✓ Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή Πολυτεχνείου ή Κολλεγίου Μηχανικών Διοίκησης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή 

Marketing της ημεδαπής ή της αλλοδαπής με επαγγελματική αναγνώριση 

✓ Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε Οικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων ή συναφές αντικείμενο θα 

εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν 

✓ Τουλάχιστον ένα (1) έτος συναφούς εμπειρίας στη διαχείριση εμπορικών ενημερώσεων και στην 

εμπορική και λειτουργική υποστήριξη δικτύου καταστημάτων  

✓ Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

✓ Γνώση χειρισμού προγραμμάτων Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint) & Internet 

✓ Διαθεσιμότητα σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης (κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας) 

 

Δεξιότητες: 

✓ Υπευθυνότητα και προσανατολισμός στο αποτέλεσμα 

✓ Ομαδικότητα και διατμηματική συνεργασία 

✓ Επίλυση προβλημάτων και λήψη αποφάσεων 

✓ Αποτελεσματική επικοινωνία 

https://hiringnow.dei.gr/adsUtilities


✓ Διαχείριση αλλαγής 

 

Οφέλη:  

✓ Συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας 

✓ Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε αναπτυξιακές δράσεις 

✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής 

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος 

 


